



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE LINGUÍSTICA, LETRAS E ARTES
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM LETRAS**

Edital 01/2021 POSLET

Retificação Cronograma

Onde se lê:

1. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

1.1. As inscrições serão realizadas no período de **02/03/2021 à 05/03/2021**, por meio eletrônico. Para realizá-la, o candidato deverá acessar o site <https://inscricao-posgraduacao.unifesspa.edu.br/>. (Um tutorial sobre o processo de inscrição via SIGAA pode ser encontrado na WIKI Unifesspa, no endereço https://wiki.unifesspa.edu.br/index.php/Inscrever_em_Concurso/Processo_Seletivo).

6. A MATRÍCULA

Os candidatos selecionados deverão enviar a seguinte documentação exigida por e-mail para a Secretaria do POSLET (poslet@unifesspa.edu.br), até o dia 10/03/2021, às 17h:

a) Requerimento de matrícula preenchido e assinado (**Anexo II**);

7. CRONOGRAMA PARA SELEÇÃO DE ALUNO ESPECIAL

Período de inscrição	02/03/2021 A 05/03/2021
Resultado Final	08/03/2021
Matrícula (envio de documentação via e-mail)	08/03/2021 a 10/03/2021 (até às 17h)

Leia-se:

1. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

1.1. As inscrições serão realizadas no período de **02/03/2021** à **09/03/2021**, por meio eletrônico. Para realizá-la, o candidato deverá acessar o site <https://inscricao-posgraduacao.unifesspa.edu.br/>. (Um tutorial sobre o processo de inscrição via SIGAA pode ser encontrado na WIKI Unifesspa, no endereço https://wiki.unifesspa.edu.br/index.php/Inscrever_em_Concurso/Processo_Seletivo).

6. A MATRÍCULA

Os candidatos selecionados deverão enviar a seguinte documentação exigida por e-mail para a Secretaria do POSLET (poslet@unifesspa.edu.br), até o dia **16/03/2021**, às 17h:

a) Requerimento de matrícula preenchido e assinado (**Anexo II**);

7. CRONOGRAMA PARA SELEÇÃO DE ALUNO ESPECIAL

Período de inscrição	02/03/2021 A 09/03/2021
Resultado Final	12/03/2021
Matrícula (envio de documentação via e-mail)	12/03/2021 a 16/03/2021 (até às 17h)

Marabá, 04 de março de 2021.

Profa. Dra. Renata Lucena Dalmaso
Coordenadora do POSLET
Portaria Reitoria 007/2020